

# సిద్దిపేట పవర్

తెలుగు దినపత్రిక

SIDDIPET POWER TELUGU DAILY

3 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ వైపు తెలంగాణ అడుగులు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 05 (సిద్దిపేట పవర్): మూడు ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థ వైపు తెలంగాణ రాష్ట్రం వేగంగా అడుగులు వేస్తోందని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల పుట్టి విక్రమార్య అన్నారు. హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ (ISB)లో మోటిలాల్ ఓస్కార్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సెంటర్ను ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. యువ రాష్ట్రం ప్రపంచంతో పోటీపడుతోందని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ఐఎస్ బీ విద్యార్థులు సహకరించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం విద్యారంగంపై ఎవరూ ఊహించనిరీతిలో పెట్టుబడులు పెడుతుందని తెలిపారు. విద్యపై పెట్టుబడి రాష్ట్ర ప్రగతికి ఉప యోగపడుతుందని ప్రజా ప్రభుత్వం సంపూర్ణంగా విశ్వసిస్తుందని చెప్పారు.

రాష్ట్ర విద్యార్థులకు ప్రపంచ స్థాయి విద్యను పూర్తి ఉచితంగా అందించేందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో రూ.200 కోట్ల పెట్టుబడితో ఒక్కో పాఠశాల నిర్మిస్తున్నామని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకేసారి 104 పాఠశాల

నిర్మాణం ప్రారంభించినట్లు వివరించారు. విద్యార్థులు కళాశాల విద్య పూర్తి చేసుకొని బయటకు వెళ్లగానే ఉద్యోగం పొందేలా స్కీల్ యూనివర్సిటీలో సిలబస్ రూపొందించి అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్కీల్ యూనివర్సిటీలో సిలబస్ ఎలా ఉండాలి అనేది పారిశ్రామికవేత్తలతో మాట్లాడి రూపొందిస్తామని చెప్పారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిరంతరం నేర్చుకోవడానికి ఇష్టపడతారని... రాష్ట్రంలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు ఐఎస్ బీలో 5 రోజులపాటు ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం రూపొందించి అమలు చేయాలని నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు.



సంపుటి: 01    సంచిక: 133    హైదరాబాద్    శనివారం    06-09-2025    పేజీలు: 05    ఎడిటర్ : తుక్కోజు గణేష్ బాబు



## ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ లో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గణపతి హోమం..

**• విజాలు తొలగాలని పూజలు**

సిద్దిపేట పవర్, తెలంగాణ బ్యూరో:

ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ లో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గణపతి హోమం నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. నటీమణి శోభతో కలిసి మద్యాహ్నం 12 గంటలకు కేసీఆర్ పూజలో పాల్గొనున్నారు. ప్రతి ఏటా వినియోగపరిచిన పరాక్రమంలో కేసీఆర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. విజాలు తొలగాలని కేసీఆర్ పూజలు చేయనున్నారు. ఐదు రోజులుగా ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ లోనే బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ ఉన్నారు. ఎర్రవల్లి ఫామ్ హౌస్ కు పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేరుకున్నారు.

కొన్ని రోజుల క్రితం కల్యాణం కవిత హరిష్ రావు, మిగతా 2వ పేజీలో..

## రెండో సారి మూడో సారి సీఎం కావాలని నాకు ఉంది



- గురుపూజోత్సవంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- విద్యారంగాన్ని గత ప్రభుత్వం వ్యాపారంగా మార్చుకుందని విమర్శ
- విద్యాశాఖలో సంస్కరణలు తీసుకు రావాల్సిన అవసరం ఉందని వ్యాఖ్య

## ఖైరతాబాద్ గణపతికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



- దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా మండలాలకు ఉచిత కరెంట్ అందిస్తున్నామన్న ముఖ్యమంత్రి
- 71 ఏళ్లుగా ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న కమిటీకి అభినందనలు
- హైదరాబాద్ మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని వ్యాఖ్య
- శనివారం జరగనున్న నిమజ్జనానికి ప్రభుత్వం భారీ ఏర్పాట్లు

## ప్రజాస్వామ్యంలో నిరసన తెలపడం రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు: కేటీఆర్

సిద్దిపేట పవర్, హైదరాబాద్:

ప్రజాస్వామ్యంలో నిరసన తెలపడం రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు అనే విషయం.. అదే రాజ్యాంగంపై ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేసిన రేవంత్ రెడ్డికి తెలియదా...? అని బీఆర్ఎస్ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నిలదీశారు. అబద్ధపు హామీలు, గారడీ గ్యారంటీలను సమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేసిన పాపానికి తమ చెప్పుతో తామే కొట్టుకునే దుస్థితి వచ్చిందని ఎల్లారెడ్డిపేట మండలకేంద్రానికి చెందిన రైతు లక్ష్మణ్ యాదవ్ తన గోసను వెల్లడిస్తూ ఆక్షేపం వేసింది.

యూరియా డొరకక కళ్లమండే వంట ఎండిపోవడంతో ఆక్రోశంలో మాట్లాడిన రైతుపై కక్షగట్టి అర్ధరాత్రి నుంచి పోలీసులను అతని ఇంటిపైకి పంపించి రైతు లక్ష్మణ్ అతని కుటుంబ సభ్యులను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తారా..? దేశానికే అన్నం పెట్టే రైతుపై ఈ రకంగా ఆక్షేపంగా కేసు బనాయించడం దుర్మార్గమైన చర్యే కాదు.. సీఎం దిగజారుడుతనానికి కూడా నిరసనం, ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో బస్సె యూరియాకు దిక్కులేక అల్లాడుతున్న అన్నదాతలకు కనీసం నిరసన తెలిపే హక్కు

మిగతా 2వ పేజీలో..



## విద్యారంగానికి తీవ్ర అన్యాయం

టీచర్ల ఫోషన్లు పట్టించుకోవాలి ఇప్పటికీ సమయానికి జీతాలు రావడంలేదు సర్టిఫికేట్లు వెయ్యి కోట్లు ఇస్తామని ప్రకటనలివ్వడం కాదు సకాలంలో జీతాలు చెల్లించండి బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంచందర్ రావు

సిద్దిపేట పవర్, హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యారంగానికి తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతోందని, కనీసం వారి సమస్యలను, ఫోషన్లను పట్టించుకోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంచందర్ రావు వ్యాఖ్యానించారు. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని నిర్వహించే ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవంలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని మారియల్ హాటల్ సమీపంలో ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఆయన విగ్రహానికి రాంచందర్ రావు పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం రాంచందర్ రావు మాట్లాడుతూ.. భారతదేశ నిరాశానలో, అలాగే విద్యార్థులలో అనేక మార్పులకు కారణమైన సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జన్మదినం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులను గౌరవించుకోవాలని అవసరమవుతున్నారని, కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి సమస్యలను ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు చేశారు. ఇప్పటికీ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, టీచర్లకు సకాలంలో జీతాలు అందించడంలేదని, రెటైర్ టీచర్లు, ఉద్యోగులకు పెన్షన్ల విషయంలో కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్లక్ష్యం వహిస్తోందని పైరయ్యారు. సమాజంలో భావితలాలను తీర్చిదిద్దే ఉపాధ్యాయులను గౌరవించడం ప్రతిఘటించి ధర్మమని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికైనా విశ్వ విద్యాలయాల ప్రగతికి, విద్యా వ్యవస్థ బలోపేతానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విశ్వవిద్యాలయాలకు రూ.మొదల కోట్లు ఇస్తామని కేవలం ప్రకటనలు గమనించడం కాదని, ఉపాధ్యాయులకు, ఉద్యోగులకు సకాలంలో జీతాలు చెల్లించాలని దిమాండ్ చేశారు. విద్యారంగంపై అభివృద్ధి దిశగా తీర్చిదిద్దడం ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత కావాలని రాంచందర్ రావు సూచించారు.

## ఎమ్మెల్యేలు కోరుకుంటే.. మళ్లీ రేవంత్ రెడ్డే సీఎం

వచ్చే ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికలకు వెళతామన్న మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలను కలుపుకొని వెళుతున్నామన్న టీపీసీసీ చీఫ్ సీబిబిలో కొంత లొసుగులు ఉన్న మాట వాస్తవమేనని వ్యాఖ్య

కాంగ్రెస్ కమిటీ

సిద్దిపేట పవర్, హైదరాబాద్:

ముఖ్యమంత్రి పదవిపై టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, నా కాంటినెంట్ సక్సెస్ ఫుల్ గా నడుస్తోందని రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోనే రాజీయే ఎన్నికలకు వెళ్తామన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు కోరుకుంటే రేవంత్ రెడ్డి మళ్లీ సీఎం అవుతారని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇవాళ హైదరాబాద్ లో మీడియాతో చిట్ చాట్ నిర్వహించిన ఆయన.. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలను కలుపుకుని ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. పార్టీ క్రమశిక్షణ విషయంలో మిగతా 2వ పేజీలో..

## ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే వేధింపులు, బెదిరింపులా?: కవిత

- యూరియా కొరతపై ప్రశ్నించడమే నేరమా? అన్న కవిత
- లక్ష్మణ్ యాదవ్ అనే రైతును పోలీసులు వేధించారని మండిపాటు
- పోలీసులు చట్టవ్యతిరేక చర్యలకు దిగుతున్నారని విమర్శ



బీజేపీ ఒక భస్మాసుర హస్తం.. బీజేపీతో కలిస్తే బీఆర్ఎస్ మాదిరిగానే చీలిపోతారన్న నారాయణ టీడీపీ, జనసేనకు కూడా బీఆర్ఎస్ గత పడుతుందని జోస్యం విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ను ఉద్దేశపూర్వకంగానే చంపేస్తున్నారని విమర్శ













